Задания
Математика, 5 класс
*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ
1. Замените число ДЕВЯТЬСОТ СОРОК ВОСЕМЬ ТЫСЯЧ ШЕСТЬСОТ СЕМЬ суммой разрядных слагаемых:

А) 900000 + 4000 + 800 + 60 + 7
В) 900000 + 40000 + 8 + 600 + 70
С) 900000 + 40000 + 8000 + 600 + 7
D) 900000 + 40 + 8 + 600 + 7
2. Известно, что число сто пишется в виде 100, тысяча-1000, десять тысяч-10000.
Сколько нулей у числа десять миллионов?

А) пять

В) семь

С) шесть

D) четыре
3. Слово БЕДА зашифровано с помощью числа 2651, а слово ЗВЕЗДА-936951.
Какое слово зашифровано числом 5631?

А) письмо

В) жажда

С) воздух

D) дева
4. Самое большое пятизначное число это?
А) девятнадцать тысяч

В) девятьсот девяносто девять тысяч девятьсот девяносто девять

С) девяносто девять тысяч девятьсот девяносто девять

D) девятьсот девяносто девять

5. Какое из чисел 5447, 9000, 37035, 420342 нацело не делится ни на 2, ни на 3, ни на 5, ни на 9, ни на 10?

А) 37035

В) 5447

С) 9000

D) 420342

6. К самому большому четырёхзначному чётному числу прибавили самое большое трёхзначное число. Сколько получилось?
А) 199999

В) 10998

С) 10899

D) 10997

7. Какое число равно трём дюжинам?

А) 48

В) 36

С) 60

D) 72

8. Выберите из предложенных вариантов трёхзначное число, которое состоит из разных цифр, записанных в порядке убывания. Какое это число?

А) 555
В) 123
С) 929
D) 741

9. Сколько трёхзначных чисел можно составить из цифр 0, 7 и 4 (цифры в записи числа могут повторяться)?
А) 6

В) 18

С) 28

D) 14

10.Сколько четырёхугольников изображено на рисунке?

А) 5

В) 8

С) 12

D) 6
11. Какая единица измерения не может обозначать массу.
А) килограмм

В) миллиграмм

С) дециметр

D) тонна
12. Разность самого большого четырёхзначного числа и самого маленького двузначного числа равна:

А) 9989

В) 9999

С) 1999

D) 1898

13. Длина первого отрезка 6 см, второй отрезок короче первого на 3 см, а длина третьего отрезка больше суммы длин первого и второго на 4 см. Найдите длину отрезка, составленного из данных трёх отрезков.

А) 25 см
В) 22 см
С) 18 см
D) 20 см
14. Сколько прямых можно одновременно провести через две точки на плоскости?
А) две

В) три

С) одну

D) бесконечно

15. Найти значение выражения:

3 т 10 кг + 2000 г -1500 кг.

А) 1512000 г
В) 15120 кг

С) 1512 т

D) 15012 кг
